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Michael W. Smith – Nový album 2018 
Viacnásobne platinový kresťanský umelec Micha-
el W. Smith ohlásil svoj nový album, ktorý nesie 
názov A  million lights (Milión svetiel). Dátum 
vydania je 16. február 2018 vo vydavateľstve Roc-
ketown records a The Fuel Music. 
Smith vydáva albumy po celom svete už posled-
ných viac ako 30 rokov. Počas jeho kariéry napísal 
vyše 32 hitových singlov ktoré boli oceňované 
rôznymi organizáciami a  patrí do Siene slávy 
gospelovej hudby, predal viac ako 15 miliónov 
nosičov. 

zároveň nádeje plný príbeh jej života. Alisa Tur-
ner vo svojej hudbe neoddeliteľne spája smútok 
a  utrpenie s  nádejou a  vykúpením cez neobme-
dzené a nefiltrované chvály. 
Pre Alisu, ktorá od detstva bojuje so zákernou 
chorobou Lymskou boreliózou, bola hudba stále 
bodom spojenia s Bohom. K tomu všetkému bo-
jovala so smútkom vyplývajúcim zo smrti svojho 
otca a syna. Napriek tomu sa vždy vrátila ku klaví-
ru, k hudbe. Povedala: „Myslím si, že ma Boh stvo-
ril k hudbe, aby som tvorila emócie prichádzajúce 
cez hudbu. Vždy, keď si ku klavíru sadnem, On ma 
vráti zo sna, stále odchádzam zmenená. Zmenená 
vediac, že ma vidí, stále je so mnou a On je moja 
nádej.  

Jozef Illár

Third Day – Revival vyšiel 4. augusta 2017
Kresťanská skupina Third Day (v preklade Tretí 
deň) vydala album s  názvom Revival (Oživenie), 
vracia sa tak k svojim hudobným začiatkom. 
Album vyšiel 4. augusta 2017 vo vydavateľstve 
Fame Studios. 
Fanúšikovia si môžu kúpiť aj deluxe verziu, kde je 
navyše 5 špeciálnych piesní.  Ich singel Revival už 
stúpa na rebríčku. 

kolekciu piesní nových a aj znovuvydaných remi-
xovaných. 

Nesie názov From Grace To Glory: The Music Of 
Todd Agnew.  Je to chronologický prierez jeho 
cestou viery a služby. Je to časová kapsa momen-
tov jeho života s gospelom ruka v ruke s rodinou 
a priateľmi v dobrých aj zlých časoch. Je to príbeh 
človeka a  jeho zmeny z  mladého speváka - tex-
tára k  teologickému trubadúrovi (kresťanskému 
trubadúrovi).

Hillsong UNITED vydal nový album „Won-
der“ 9.júna 2017 
Hillsong United vydáva nový album s  názvom 
Wonder (v preklade Div). Je to ich šiesty album 
v  poradí. Sú jednou z  najvplyvnejších skupín 
v kresťanskom svete. Predali cez dva milióny nosi-
čov. S ich poslednou nahrávkou „Empires“ vystre-
lili v rebríčku na 5.pozíciu z 200-tej pozície.Alisa Turner vydala po sebe pomenovaný 

album 25. augusta 2017
Album je nastavený pre celosvetový predaj od vy-
davateľa Integrity Music. Zachytáva srdcervúci ale 

Todd Agnew – „From Grace To Glory“, (Od mi-
losti k sláve) vydaný 26.mája 2017
Kresťanský spevák, textár a vedúci chvál Todd Ag-
new odhalil svoj posledný projekt – 16 piesňovú 


